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ATA DA REUNIÃO DA ELEIÇÃO DO CONTUR – CONSELHO MUNICIPAL DE 
TURISMO DE PERUIBE 

No dia 23 do mês de março de 2023, às 15:00 horas, na Secretaria de Turismo do 
Município, situada na Avenida Padre Anchieta, 998, Centro de Peruíbe, foi 
realizado a primeira reunião do Conselho Municipal de Turismo para o biênio 
2023-2025, com o objetivo de eleição da Diretoria do Conselho Municipal de 
Turismo e outros assuntos gerais, conforme convocação realizada por e-mail aos 
membros titulares e suplentes. Compareceram e assinaram a lista de presença os 
Senhores e Senhoras: Edilson Almeida representante do Departamento de 
Turismo; Cynthia Angelika Donley Mesquita Riggo Landim representante do 
Departamento de Cultura; Juanita Trigo Nasser e Eduardo Monteiro Ribas 
representantes da Secretaria de Meio Ambiente; Silvio Antônio Pereira Venâncio 
representante do Gabinete do Prefeito, Laudo Bernardo da SIlva representante da 
Associação Comercial e Empresarial de Peruíbe (ACEP); Karina Barchin Haddad e 
Isabel Cristina de Jesus representantes dos Bares e Restaurantes; Edna Pereira 
Noronha de Azevedo e Adelina da Glória Pereira representantes dos artesãos; 
Antonio Ribeiro do Prado e Eliana Gomes Diniz representantes da Colônia dos 
Pescadores; Rodrigo Sanches Wolpert representante das Agências de Viagens; 
Manuel Messias dos Santos Filho representante do Mosaico de Unidades de 
Conservação Juréia Itatins; João Carlos de Oliveira Siqueira representante dos 
Corretores de Imóveis; José Contreras Castilho representante da Associação 
Peruibense de Imprensa; Guilherme Euclides Luiz Toledo de Paula representante 
dos guias de turismo e monitores ambientais; Genivaldo Santana de Lima 
representante do segmento de turismo náutico; e Roberto Luiz da Silva e Rubens 
Murilo Aires Prado representante dos transportadores turísticos. Também 
estiveram presentes e assinaram a lista da reunião Anisteine Pereira de Carvalho 
do setor de alimentação. Havendo número legal, as 15:15hs o Senhor Secretário 
de Turismo do Município Edilson Almeida abriu a reunião saudando os 
Conselheiros e demais presentes, explicou que a pauta era a posse dos 
conselheiros para o biênio 2023 – 2025 e a eleição da mesa diretora composta 
pelo presidente e vice-presidente e depois passaríamos a ASSUNTOS GERAIS, 
conforme a convocação. Apresentaram interesse em concorrer a vaga de 
presidente o Sr João Carlos Siqueira porém não conseguiu compor a chapa com 
vice presidente. O Sr Silvio Venâncio apresentou chapa com Karina Barchin 
Haddad como sua vice-presidente sendo eleitos por aclamação. Foi feito o convite 
à Sra Juanita Trigo Nasser para assumir a secretaria do CONTUR e a Sra Edna 
Pereira Noronha de Azevedo para secretária adjunta. Após apresentação da mesa 
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diretora aos membros, em Assuntos Gerais discutiram primeiramente o dia das 
reuniões e por maioria foi definido que as reuniões acontecerão toda a primeira 
terça-feira de cada mês, às 15:00 horas, de forma presencial. Em seguida falou-se 
da necessidade de fazer uma revisão do Regimento Interno, que será pauta da 
próxima reunião. Esgotado o tempo regimental, às 17:00h foi encerrada a reunião 
e lavrada esta ATA, por mim Secretária Juanita Trigo Nasser.  
 
JUANITA TRIGO NASSER    SILVIO ANTÔNIO PEREIRA VENÂNCIO 
 Secretária do CONTUR                  Presidente do CONTUR 
 
EDNA PEREIRA NORONHA DE AZEVEDO            KARINA BARCHIN HADDAD 
Secretária adjunta do CONTUR              Vice presidente do CONTUR 
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